

opusdei.org

Stipendije u čast Guadalupine beatifikacije

Donacije u čast Guadalupine beatifikacije će omogućiti stipendije stotini žena u Africi u potpomaganju njihovih znanstvenih istraživanja i daljnjeg obrazovanja.

7.04.2019.

Stotinu žena iz Afrike imat će mogućnost osvojiti stipendije za studij ili provedbu znanstvenih istraživanja bilo na španjolskom bilo

na afričkom sveučilištu kroz donacije koje su prikupljene ususret beatifikaciji Guadalupe Ortíz de Landázuri, španjoskoj kemičarki i prvoj laikinji Opusa Dei koja će biti uzdignuta na čast oltara.

Beatifikacija Guadalupe će se održati 18. svibnja u Madridu, a ceremoniju će predvoditi kardinal Angelo Becciu, prefekt Kongregacije za djela svetaca.

Stipendije će biti dodijeljene kroz razdoblje od deset godina putem projekta „Guadalupe stipendije“, koji je sponzoriran od strane Harambee Africa International u znaku potpore Afričkom ženskom vodstvu u znanstvenim istraživanjima da bi bio u mogućnosti pokrenuti istraživačke centre u vlastitim zemljama, kaže Raquel Rodriguez, direktorica Harambee Spain.

Mónica Herrero, članica međunarodne komisije koja nadgleda beatifikaciju, izjavila je da je postojala želja za uvođenjem elementa solidarnosti u sam događaj, koji sam odražava socijalnu brigu koja je bila pristuna kroz Guadalupin cijeli život, kako u Meksiku tako i u Španjolskoj.

Herrero je izjavila da je Guadalupe bila: „kao i svatko drugi u Madridu, vjerna svojoj župnoj zajednici, član Opusa Dei te je živjela normalan život, a postigla je svetost u svakodnevnim zadacima i djelila je kršćanski duh kako s onima koji su bili obespravljeni tako i sa svojim vršnjacima kroz svoj rad kao profesorica kemije.“ Njezina biografija je vidljiv primjer onoga što papa Franjo opisuje u „Gaudete et Exsultate“, kad je on sam govorio o svecima koji žive u „kući do“.

Pionirka svojeg vremena

Buduća blaženica se također ističe kao žena koja je bila ispred svojeg vremena, s obzirom da je bila jedna od prvih koja je studirala za znanstvenu diplomu u razdoblju kada su rijetke žene pohađale sveučilišta uopće, pogotovo u Španjolskoj. Guadalupe je u konačnici stekla doktorat u kemiji te je dodatno pokrenula osnivanje prvog studentskog doma za djevojke u Madridu koji je još danas otvoren. Ona je također jedna od prvih žena koju je s. Josemaria zamolio da započnu apostolsko djelo Opusa Dei u Meksiku 1950. godine.

Guadalupe je prvi laik Opusa Dei koja će biti proglašena blaženom od strane Crkve, što je nešto što je pobudilo zanimanje među onima koji su vjerni Prelaturi diljem svijeta. Iako mnogi od njih neće biti u mogućnosti doputovati do Španjolske da bi prisustvovali ceremoniji, međunarodna komisija je odlučila

uložiti trud da svatko tko želi sudjelovati može to učiniti digitalnim putem. „Tehnologija nam omogućuje da ljudi na svakom kontinentu sudjeluju“, ističe Herrero.

S tim na umu Carmen García Herrería, komunikacijska koordinatorica za beatifikaciju, nabrojala je listu medija koji će omogućiti digitalno sudjelovanje, između ostalog, multimedijalni online sadržaj, live-stream ceremonije, aplikaciju koja omogućuje praćenje beatifikacije i ostale sadržaje koji se mogu skinuti s interneta koji će omogućiti ljudima da se upoznaju s Guadalupinim životom.

Kemija i duhovni život

Izvrstan način da se upoznaju Guadalupina razmišljanja jest kroz novu e-knjigu „Letters to a Saint“ („Pisma svecu“), koji sadrži isječke preko 350 pisama koja je Guadalupe

uputila sv. Josemariji tijekom svojeg života. „Pisma osobe predstavljaju ulaz u njihovo srce. Ona koja su cjelovita pokazuju njezine vrline i radosnu osobnost“, komentirao je José Carlos Martín de la Hoz, dijecezanski zagovornik Guadalupine beatifikacije. On vjeruje je da Guadalupe postala sveta jer je bila „osoba koja je pronašla intimu s Isusom Kristom u svojem svakodnevnom radu dijeleći tu ljubav s onima koji su je okruživali.“

Komisija je već organizirala susrete i aktivnosti kako bi buduća blaženica bila poznatija ne samo u gradovima diljem Španjolske nego i u Meksiku, a i u Rimu gdje je također živjela. Ranije ovog mjeseca, na Madridskom udruženju kemičara, održano je predavanje u čast Guadalupe kojim se htjelo istaknuti njezina izvrsnost u profesionalnom životu zajedno s vrlinama koje je pokazivala u svom radu.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/stipendije-u-cast-
guadalupine-beatifikacije/](https://opusdei.org/hr-hr/article/stipendije-u-cast-guadalupine-beatifikacije/) (4.04.2025.)